



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 41-5/2016

м. Хмельницький

Про виконання обласної програми підтримки сім'ї та демографічного розвитку на 2011 – 2015 роки

Розглянувши подання Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт про виконання обласної програми підтримки сім'ї та демографічного розвитку на 2011 – 2015 роки взяти до відома (додається).
2. Рішення обласної ради від 18 травня 2011 року № 19-4/2011 «Про обласну програму підтримки сім'ї та демографічного розвитку на 2011 – 2015 роки» зняти з контролю.

Голова ради



М.Загородний

Додаток
до рішення обласної ради
від 21 квітня 2016 року
№ 41-5/2016

З В І Т **про виконання обласної програми підтримки сім'ї** **та демографічного розвитку на 2011 – 2015 роки**

Обласну програму підтримки сім'ї та демографічного розвитку на період до 2015 року було затверджено сесією Хмельницької обласної ради шостого скликання від 18 травня 2011 року № 19-4/2011.

Протягом звітного періоду в області щоквартально проводилися засідання координаційних рад при облдержадміністрації, райдержадміністраціях, міськвиконкомах з питань сім'ї, гендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми.

З метою відродження та популяризації культурних та моральних цінностей сім'ї, відродження та збереження народних, родинних традицій у всіх районах та містах області щорічно проводилися заходи, присвячені Дню матері, Міжнародному Дню сім'ї, Дню батька, фестивалі, конкурси, благодійні акції тощо (додається). Зокрема щорічно проводився обласний етап Всеукраїнського огляду-конкурсу «Таланти багатодітної родини», в якому, протягом звітного періоду взяли участь понад 400 переможців районних та міських етапів. За результатами конкурсу у 2011-2013 роках 75 дітей було направлено до Міжнародного дитячого центру «Артек». У рамках благодійної акції «Світ талантів – Цвіт нації» проходив обласний фестиваль «Родинні скарби України», переможці якого направлялися для участі в гала-концерті у м.Київ. Протягом 2011-2012 років проводився фестиваль-конкурс «Молода сім'я», переможці якого нагороджувались грамотами та цінними призами.

Щорічно проводилася благодійна акція «Готуємо дітей до школи» для багатодітних малозабезпечених сімей та сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Діти забезпечувались канцелярськими товарами, портфелями, шкільними формами тощо. Також до Новорічних та різдвяних свят діти з соціально-незахищених категорій сімей забезпечувались солодкими подарунками.

В області проводилася широкомасштабна інформаційно-просвітницька робота з питань реалізації державної сімейної політики. Керівництвом Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації та його структурних підрозділів регулярно проводяться виступи на телебаченні та радіо, розміщуються статті у друкованих ЗМІ. Також відповідні матеріали розміщуються на сайтах управлінь соціального захисту населення райдержадміністрацій та міськвиконкомів.

Щорічно поновлюється банк даних багатодітних сімей, постійно здійснюється соціальний супровід багатодітних родин згідно з картами обліку багатодітних сімей, в яких фіксуються відомості про батьків багатодітної

родини та дітей; відомості про житло; пільги, якими користується сім'я; відомості про соціальну допомогу, яку отримує сім'я; висвітлюються основні потреби в сім'ї. Станом на 30.12.2015 в області налічується 11196 багатодітних сімей, в яких виховується 37337 дітей. У 8860 сім'ях – троє дітей, у 1414 – четверо, у 922 – п'ятеро і більше дітей. 11454 сім'ям видано посвідчення для батьків та 26100 посвідчень для дітей. Багатодітні сім'ї користуються такими пільгами: 50% знижкою плати за користування житлом – 1939 сімей, 50% знижка плати за користування комунальними послугами – 9440 сімей, 50% знижка вартості палива – 2793, безоплатним проїздом дітей у громадському транспорті – 20778 дітей. Звільнено від оплати за харчування у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах – 6303 дітей, 6381 дитина безкоштовно відвідує гуртки та секції.

Протягом звітнього періоду проведено ряд освітньо-мистецьких заходів, основним завданням яких було зосередження уваги на проблемах сім'ї, у тому числі і багатодітних сімей, та збереження і відродження сімейних традицій.

Практичними психологами навчальних закладів застосовуються різні методики виявлення, профілактики і соціально-психологічної реабілітації дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Закладами охорони здоров'я систематично проводилися поглиблені профілактичні диспансерні огляди матерів, дітей, підлітків із багатодітних, малозабезпечених сімей. Щорічним медичним обстеженням і диспансеризацією забезпечується більше 20 тис. дітей.

В усіх районах та містах області при центрах соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді діють консультативні пункти, де надаються соціальні послуги з питань підготовки до сімейного життя та відповідального батьківства, проводяться семінари-тренінги з питань здорового способу життя, розповсюджується друкована продукція відповідної тематики. Постійно здійснюється інформування населення про перелік соціальних послуг. У пологових відділеннях районних, міських лікарень, громадських місцях (ФАПи, сільські, селищні ради, бібліотеки) оформлено інформаційні куточки центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Батькам надаються інформаційні та консультаційні послуги з метою набуття вмінь, знань і навичок з питань виховання дітей та підвищення виховного потенціалу. Відповідна робота проводилась з кандидатами в прийомні батьки, батьки-вихователі дитячих будинків сімейного типу, опікунами, піклувальниками та з батьками вже діючих прийомних сімей. Станом на 30.12.2015 під соціальним супроводом перебувало 4980 сімей, в яких виховується 10399 дітей.

Велика увага приділялася жінкам, які народили та виховали до восьмирічного віку 5 і більше дітей. Протягом 2011-2015 років 3619 жінкам області присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Райдержадміністраціями та міськвиконкомами організовано урочисте вручення медалей усім матерям.

З метою підвищення рівня поінформованості серед населення області про стан проблеми насильства в сім'ї Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації та його структурними підрозділами створено

банк даних організацій, установ, закладів, які працюють у напрямі попередження насильства в сім'ї. Залучено громадські організації, благодійні фонди щодо профілактичної роботи запобігання насильницьких дій в сім'ї. Проведено паспортизацію неблагополучних сімей, у яких існує реальна загроза насильства, та забезпечено їх соціальний супровід. Працівниками центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді райдержадміністрацій (міськвиконкомів) здійснювалося соціальне інспектування сімей, де вчинено насильство в сім'ї, проводилися бесіди з кожним членом родини, а також робота психолога з дітьми, які проживають в таких сім'ях. Проводилася профілактична робота дільничними інспекторами міліції, працівниками кримінальної міліції у справах неповнолітніх з сім'ями, у яких відбувалося насильство або існувала реальна загроза його вчинення.

Управліннями соціального захисту населення райдержадміністрацій та міськвиконкомів проводилася просвітницька робота серед населення через засоби масової інформації, надавалася інформаційна, правова, психологічна допомога особам, які постраждали від насильства. У загальноосвітніх закладах районів, міст проведено семінари-наради щодо роз'яснення основних положень Закону України «Про попередження насильства в сім'ї». Постійно проводилися семінари-тренінги з учнями шкіл на теми: «Прояви турботу і обачливості», «Спілкуємося та діємо», «Знаємо та реалізуємо свої права». Застосувалися в практичній роботі методики виявлення, профілактики і соціально-психологічної реабілітації дітей, що зазнали насильства в сім'ї.

З метою підвищення поінформованості серед населення щодо проблем насильства в області щорічно проводилася акція «16 днів проти насильства», у рамках якої проводились вуличні акції: «Дитинство без насильства», у навчальних закладах та бібліотеках - тематичні бесіди на теми: «Шляхи попередження насильства в сім'ї», «Наслідки жорстокого поводження з дітьми», тематичні конкурси малюнків, творів, учнівські конференції, засідання круглих столів тощо.

Проведено змістовну роботу, спрямовану на піднесення ролі жінки та утвердження гендерної культури в суспільстві. Протягом 2011-2015 років відбулися культурно-мистецькі та просвітницькі заходи, проведені семінари-тренінги з студентською та учнівською молоддю області відповідної тематики.

У співпраці з громадською організацією Подільський центр «Гендерна рада» у рамках реалізації проекту «Активізація роботи Клубу жінок-політиків в умовах передвиборчого процесу» проведено більше 30 тренінгів для жінок. Питання гендерного паритету знаходяться у центрі уваги інформаційної, соціокультурної діяльності бібліотек області: проводяться засідання «круглих столів», диспути, правові години. Для забезпечення інформаційних потреб користувачів здійснюється комплектування фондів відповідної тематики.

У районах та містах області проводяться семінари для безробітних жінок з питань пошуку роботи, розвитку підприємницької діяльності.

З метою активізації процесу професійного самовизначення та реалізації здатності до праці, підвищення поінформованості клієнтів служби зайнятості щодо перспектив розвитку підприємництва та можливостей створення власного

бізнесу для безробітних проведено 3,9 тис. тематичних семінарів, зокрема 299 тематичних семінарів «Від бізнес-ідеї до власної справи» за участю 2,5 тис. безробітних. Також проведено 88 інформаційних семінарів з питань організації сільського туризму за участю 1,2 тис. осіб, понад 450 семінарів на тему: «Як розпочати свій бізнес» за участю 5,8 тис. осіб. До проведення семінарів залучалися представники територіальних органів місцевої влади, підприємці та колишні безробітні, які досягли успіхів у бізнесі.

З метою сприяння підприємницькій ініціативі 520 безробітним, які перебували на обліку, виплачено одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності. З метою підвищення конкурентоспроможності безробітних, які перебувають на обліку в обласній службі зайнятості, отримання ними нових знань та навиків, сприяння самостійній зайнятості організовано професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації для 5,6 тис. безробітних, у тому числі молодь, за професіями актуальними на ринку праці, 99,2% з них навчались під конкретні робочі місця.

Триває співпраця з громадськими організаціями «Есперо», «Карітас», «Хесед-Бешт», «Ксена», Товариством Червоного Хреста та іншими, які надають допомогу щодо підтримки жінок-матерів з числа сімей пільгових категорій, залучають активних жінок до громадської роботи. У м. Хмельницький створено громадську організацію «Багатодітні сім'ї «Ненька», до якої залучено багатодітних матерів міста, які є активними учасниками всіх заходів, що проводилися для багатодітних родин.

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації щорічно подається інформація до проекту Державної доповіді про становище сімей та стан реалізації сімейної політики в Україні за підсумками поточного року.

Фінансування заходів Програми здійснювалося за рахунок коштів місцевих бюджетів області, а також позабюджетних коштів.

Усі вищезазначені заходи висвітлювалися в обласних засобах масової інформації.

Директор Департаменту



С.Лукомська

ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ

обласної програми підтримки сім'ї та демографічного розвитку на 2011-2015 роки

№з/п	Найменування заходу	Стан виконання
1	2	3
п.1.	<p>Розповсюджувати соціальну рекламу щодо пропаганди позитивного іміджу сім'ї та її соціальної підтримки, проводити широкомасштабну інформаційну кампанію щодо популяризації сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей, з питань здорового способу життя, з питань профілактики абортів та збереження репродуктивного здоров'я.</p>	<p>Центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді у звітному періоді проводилась інформаційно-просвітницька робота щодо формування здорового способу життя, протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, попередження сімейного неблагополуччя, попередження насильства в сім'ї та жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розвиток сімейних форм формування свідомого батьківства, розвиток волонтерського руху та інші.</p> <p>2011 р. - виготовлено чотири види буклетів загальним накладом 8600 шт. на теми: «Все, що ти маєш знати про ВІЛ/СНІД», «Якщо Ви бажаєте прийняти дитину сироту, дитину, позбавлену батьківського піклування у родину», «Пивний алкоголізм», «Діти вчаться, як їм жити у дорослих»; листівок накладом 10000 шт. на тему: «Розшукуються батьки», календарі «THE END». Розповсюджено рекламу на 20 аудіо-роліках (4061 розміщень), 31 відео-роліку (7658 розміщень), 42 розміщення на бігбордах зовнішньої соціальної реклами. Проведено 6 радіопередач, 7 прямих ефірів на обласному телебаченні.</p> <p>2012 р. - виготовлено 16 видів плакатів загальною кількістю 676 шт., 167 видів буклетів загальною кількістю 41995 шт., три види буклетів на теми: «Я не Ваш» (7000 шт.), «Не треба боятися, треба знати» (7000 шт.), «Профілактика куріння» (3800 шт.), 50 брошур на тему: «Збірник нормативно-правових та методичних матеріалів з питань створення та забезпечення діяльності прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу». На обласному телебаченні проведено 3 радіопередачі, 5 прямих ефірів.</p> <p>2013 р. - виготовлено 16 видів плакатів загальною кількістю 520 шт., 166 видів буклетів загальною кількістю 74140 шт., 243 види листівок загальною</p>

кількістю 74870 шт., чотири види буклетів з питань профілактики вживання пива та алкоголю в дитячому та молодіжному середовищі - 5300 шт., з питань розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - 10000 штук.

Проведено три радіопередачі, 14 прямих ефірів на обласному телебаченні ТРК «Поділля-Центр». Транслювалася реклама щодо роботи центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді на 402 аудіо-роліках та 515 відеороліках.

2014р. - виготовлено три види буклетів: «Центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді на допомогу громаді» - 10200 шт., «З питань розвитку сімейних форм виховання дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» - 5300 шт., «З питань профілактики ВІЛ/СНІДу» - 5500 шт., 152 види буклетів загальною кількістю 36587 шт., 246 видів листівок загальною кількістю 24767 штук. Проведено три радіопередачі на обласному телебаченні ТРК «Поділля-Центр», 15 прямих ефірів. На 392 аудіо-роліках та 696 відео-роліках транслювалася реклама з різних напрямків роботи центрів. У зв'язку з низьким фінансуванням зменшилась кількість виготовленої рекламної продукції, особливо плакатів.

2015р. - виготовлено 375 видів буклетів загальною кількістю 28313 шт., 255 видів листівок загальною кількістю 33759 шт., а саме: 2000 шт. - «З питань розвитку сімейних форм виховання дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», 1800 шт. - «Центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді на допомогу громаді», 2000 шт. - «Профілактика Віл-інфекції/СНІДу», 2000 шт. - «Важливо знати всім батькам», 2000 шт. - «Пам'ятка бійцям АТО». Забезпечено трансляцію соціальної реклами з питань профілактики ВІЛ/СНІДу та здорового способу життя, зокрема: 284 трансляції 30 аудіо-ролік; 239 трансляцій 27 відеоролік. На шпальтах газет надруковано 42 статті щодо формування здорового способу життя, 25 статей з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, проведено 892 PR-заходи. Вийшло в ефір 21 телепередача, 20 радіопередач.

Протягом 2011-2014 років у рамках Всеукраїнського огляду-конкурсу «Галанти багатодітної родини» в обласному етапі взяли участь понад 400 переможців районних та міських етапів. За результатами конкурсу у 2011-2013 роках 75 дітей було направлено до Міжнародного дитячого центру «Артек».

п.2. Організувати роботу з відродження та збереження національних сімейних традицій і цінностей, брати участь у

	<p>У рамках святкування Днів Європи в Україні в області проводився регіональний фестиваль «Європейська феєрія».</p>	<p>Всеукраїнських (обласних) фестивалів, фотоконкурсах, Всеукраїнському (обласному) огляді-конкурсі «Галанті багатодітної родини».</p>
п.3.	<p>З метою відродження та популяризації культурних та моральних цінностей сім'ї, збереження народних, родинних традицій у всіх районах та містах області протягом 2011-2015 років відбулися святкові заходи до Міжнародного Дня матері, Дня батька та Дня сім'ї: концерти в закладах культури, лекторії у бібліотечних установах, виховні години та концерти в навчальних закладах.</p>	<p>Проводити районні, міські, обласні свята, які пропагують родинні цінності, кращий досвід сімейного виховання: «Міжнародний день сім'ї», «День Батька», «День Матері», конкурси, змагання та інші</p>
п.4.	<p>З метою виховання поваги до сім'ї, відродження та популяризації культурних і моральних сімейних цінностей, розвитку самодіяльної родинної творчості, виявлення та підтримки творчих сімей у рамках благодійної акції «Світ талантів – Цвіт нації» проходив обласний фестиваль «Родинні скарби України», переможці якого направлялись для участі в гала-концерті у м.Київ.</p> <p>У бібліотечних установах області протягом звітного періоду проводилися виставки-експозиції на теми: «Добра родина – слава України», «Духовна скарбниця покоління», «Руки тата, руки мами та маленькі рученята».</p> <p>У навчальних закладах області проводились літературно-мистецькі свята та виховні години на теми: «Берегиня роду нашого», «Родинні цінності» тощо.</p>	<p>Проводити фольклорні фестивалі, конкурси, свята, різножанрові виставки, що пропагують народні, родинні свята, обряди</p>
п.5.	<p>Розпорядженням голови облдержадміністрації від 25.02.2013 року № 38/2013-р створено обласну Координаційну раду з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми». При райдержадміністраціях, міськвиконкомах створені аналогічні координаційні ради.</p> <p>Засідання Координаційної ради проводяться щоквартально.</p>	<p>Сприяти роботі обласної, районних, міських, координаційних рад з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми у напрямку поліпшення становища сімей різних категорій</p>

<p>п.6.</p> <p>Забезпечити своєчасне виявлення та облік сімей, які не спроможні належним чином виконувати виховні функції стосовно дітей. Надання комплексної правової та соціальної допомоги таким сім'ям</p>	<p>Для здійснення практичної соціальної роботи з дітьми, сім'ями та молоддю в системі центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з метою виявлення та надання комплексної правової та соціальної допомоги таким сім'ям в області діють 128 спеціалізованих формувань, із них: 24 - служби соціальної підтримки сім'ї, 17 - мобільні консультативні пункти соціальної роботи, 3 - служби соціально-профілактичної роботи, 19 - школи волонтерів, 2 - «Телефони Довіри», 18 - консультативні пункти при пологових відділеннях, 4 - консультативні пункти при кабінеті планування сім'ї, 12 - інформаційно-ресурсні центри, 1 інформаційно-тренінговий центр та 28 інших спеціалізованих формувань (створених за потребою територіальних громад), у рамках яких надавалися соціальні послуги та забезпечували соціальну підтримку сімей, дітей та молоді.</p>
<p>п.7.</p> <p>Проводити спільні засідання комісії з питань координації дій щодо соціального супроводу сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах</p>	<p>З метою забезпечення якісного соціального супроводу сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, питання взяття сімей під соціальний супровід, затвердження заходів щодо поліпшення ситуації у сім'ях, здійснення та завершення соціального супроводу виносилися на спільне засідання комісії з питань координації дій щодо соціального супроводу сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.</p>
<p>п.8.</p> <p>Проводити профілактичні рейди та інші заходи з метою виявлення осіб, які залучають дітей до жебракування, бродяжництва, пияцтва, злочинної діяльності, та забезпечувати притягнення таких осіб до відповідальності</p>	<p>Службами у справах дітей області забезпечено реалізацію державної політики з питань соціального захисту дітей в області, здійснювалися заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності та вчиненню дітьми правопорушень.</p> <p>З цією метою службами у справах дітей райдержадміністрацій, виконкомів міських (міст обласного значення) рад спільно з підрозділами кримінальної міліції у справах дітей забезпечено систематичне проведення цільових профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», «Підліток».</p> <p>Протягом 2015 року проведено 1330 рейдів, у ході яких виявлено 578 дітей, з них: 113 дітей вилучено з місць, де їм загрожувала безпека, 43 дітей, вилучених під час рейдів, повернено в сім'ї, 2 дітей – до навчальних закладів, 22 дітей влаштовано в центри соціально-психологічної реабілітації дітей «Щасливе дитинство» та «Подоланчик», 46 – до закладів охорони здоров'я.</p>

<p>п.9.</p> <p>Висвітлювати на офіційному веб-сайті Хмельницької облдержадміністрації, інформацію з питань усиновлення та розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування</p>	<p>З метою захисту законних прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на право проживання в сім'ї, популяризації сімейних форм виховання (усиновлення, опіка, піклування, прийомна сім'я, дитячий будинок сімейного типу) між Всеукраїнською громадською організацією «Магнолія» та службою у справах дітей облдержадміністрації 21.09.2011 укладено договір про співпрацю та на Всеукраїнському порталі національного усиновлення «Сирітству – ні!» розміщено інформацію про дітей, які можуть бути влаштовані в сімейні форми виховання.</p> <p>На Всеукраїнському порталі національного усиновлення «Сирітству – ні!» розміщено фото 168 дітей. Інформація про дітей постійно поновлюється. На сайті немає застарілої інформації про дітей, які усиновлені, повернені в біологічну родину, передані під опіку/піклування або досягли повноліття, оскільки службою у справах дітей облдержадміністрації налагоджено тісну співпрацю з громадською організацією «Магнолія» та дані про дітей вчасно вносяться та знімаються з цього сайту. Для пропаганди національного усиновлення та інших форм сімейного виховання в області у повному обсязі використовуються веб-сайти райдержадміністрації, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад, ЗМІ. Протягом 2015 року в області усиновлено 42 дітей.</p>
<p>п.10.</p> <p>Забезпечити встановлення статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, не пізніше як через два місяці після виявлення дитини, яка залишилася без батьківського піклування та влаштування її до сімейних форм виховання</p>	<p>Станом на 30.12.2015 на обліку служб у справах дітей області перебувала 2071 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, сімейними формами виховання охоплено 1833 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, що становить 88,5% від загальної кількості вищезазначеної категорії дітей. Під опікою (піклуванням) виховується 1508 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що становить 72,8% від загальної кількості вищезазначеної категорії дітей, у прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу – 320 дітей.</p> <p>Забезпечено виконання вимог законодавства щодо своєчасного виявлення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та надання їм статусу. З початку 2015 року в області надано статус 272 дітям, з яких: 19 – усиновлено, 167 – влаштовано під опіку (піклування), 21 – в дитячі будинки сімейного типу та прийомні сім'ї, 5 – тимчасово влаштовані в сім'ї громадян, 10 – у ПТУ, ВНЗ, 9 – ЦСПРД, 41 – у державні заклади. Порушень термінів надання статусу не</p>

		Допущено.
п.11. Запровадити єдину технологію прийому громадян і призначення всіх видів державної соціальної допомоги за однією заявою	При управліннях соціального захисту населення райдержадміністрацій та міськвиконкомів створено 26 підрозділів з прийому громадян і призначення всіх видів державної соціальної допомоги за однією заявою. Так, протягом 2015 року за наданням різних видів соціальних допомог звернулося 191038 осіб.	
п.12. Сприяти висвітленню у засобах масової інформації стану реалізації сімейної політики. Розміщувати відповідні матеріали на сайті Хмельницької облдержадміністрації	У засобах масової інформації області постійно висвітлюються заходи з реалізації сімейної політики. Керівництво Департаменту та управлінь соціального захисту населення регулярно здійснює виступи на телебаченні та радіо, розміщуються статті у друкованих ЗМІ. Також відповідні матеріали розміщуються на сайтах облдержадміністрації, райдержадміністрацій та міськвиконкомів.	
п.13. Здійснювати заходи щодо активного залучення дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, до гурткової роботи у позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладах	У 73 комплексних і профільних позашкільних навчальних закладах системи освіти, в яких працює майже 3,4 тис. гуртків, займається понад 73 тисячі дітей (59,5%), у т.ч. діти із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Протягом звітного періоду проведено ряд освітньо-мистецьких заходів, основним завданням яких було зосередження уваги на проблемах сім'ї, у тому числі і багатодітних сімей, а також збереження і відродження сімейних традицій. Практичними психологами навчальних закладів застосовуються різні методики виявлення, профілактики і соціально-психологічної реабілітації дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.	
п.14. Поновлювати єдиний облік багатодітних сімей та сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, шляхом ведення відповідного банку даних.	В області створено та постійно поновлюється банк даних багатодітних сімей. Станом на 30.12.2015 року в області налічується 11196 багатодітних сімей, у яких виховуються 37337 дітей, у тому числі 8860 сімей, де виховується троє дітей, 1414 - четверо, 922 - п'ятеро і більше дітей. Систематично поновлюється облік сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, шляхом ведення відповідного банку даних. Станом на 30.12.2015 на обліку у банку даних сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, перебувала 5881 сім'я, в них - 10450 дітей. Під соціальним супроводом перебувало 4980 сімей, в яких виховується 10399 дітей.	

п.15.	Проводити широкомасштабну інформаційно-просвітницьку роботу шляхом створення та розповсюдження соціальної реклами з питань запобігання насильству в сім'ї	<p>Протягом звітного періоду проводилась інформаційно-просвітницька робота щодо запобігання насильству в сім'ї:</p> <p>2011 р. - виготовлено буклетів загальним накладом 500 шт., листівок - 1000 шт. Розповсюджено рекламу на 5 аудіо-роліках та 3 відео-роліках. Проведено 2 радіопередачі, 1 прямиї ефір на обласному телебаченні.</p> <p>2012 р. - виготовлено плакатів кількістю 100 шт. та 150 листівок. Проведено 3 радіопередачі, 5 прямих ефірів на обласному телебаченні.</p> <p>2013 р. - виготовлено буклетів загальною кількістю 4000 шт., листівок - 11000 штук. Вийшло в ефір 3 телепередачі, 1 радіопередача.</p> <p>2014р. - виготовлено буклетів загальною кількістю 6000 шт, листівок - 4000 шт. Вийшло в ефір 5 телепередач, 4 радіопередачі.</p> <p>2015р. - виготовлено буклетів загальною кількістю 14000 шт, листівок - 11000 шт. Вийшло в ефір 6 телепередач, 4 радіопередачі.</p>
п.16.	Проводити інформаційно-просвітницькі заходи з питань протидії насильству щодо жінок та чоловіків	<p>Протягом звітного періоду здійснюється просвітницька робота серед населення шляхом розповсюдження інформації з попередження насильства у куточках соціальної реклами, які розміщені у районних державних адміністраціях, сільських та селищних рада, школах та інших громадських місцях. Усього в області створено 513 куточків соціальної реклами. Проводиться робота мобільних консультативних пунктів у дитячих літніх таборах на теми: «Насильству - Ні!», «Сім'я – простір без насильства», «Гвої права та обов'язки» та інші. Налагоджено співпрацю з громадськими організаціями: «Карітас», «Ксена», «Есперо», які проводять роботу в напрямі попередження насильства. Щорічно проводяться семінари, тренінги для працівників соціальної сфери, освіти, охорони здоров'я, органів внутрішніх справ.</p>
п.17.	Брати участь у щорічній Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства»	<p>У рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» в області щорічно складається план заходів та проводяться вуличні акції: «Дитинство без насильства», у навчальних закладах та бібліотеках - тематичні бесіди на теми: «Шляхи попередження насильства в сім'ї», «Наслідки жорстокого поводження з дітьми» тощо, тематичні конкурси малюнків, творів, учнівські конференції, засідання круглих столів.</p>
п.18.	Розповсюджувати методичну	Серед учнівської та студентської молоді розповсюджено буклети з питань

	літературу з питань застосування сучасних форм та методів роботи з особами, які вчинили насильство в сім'ї та їх жертвами	попередження насильства в сім'ї: «Ти не продаєшся», «Гвій безпечний шлях до мети», «Насильство в сім'ї неприйнятне! Декілька роздумів до тебе». Також друковану інформаційну продукцію розміщено у місцях громадського згуртування. Усього в області створено 514 куточків соціальної реклами.
п.19.	Залучати представників батьківської громадськості до участі у проведених заходах, присвячених Міжнародному дню захисту дітей	До Дня захисту дітей постійно залучаються представники батьківської громадськості. У закладах соціального захисту дітей – центрах соціально-психологічної реабілітації дітей проводились різноманітні заходи із врученням подарунків дітям. Діти мали змогу відвідати аквапарк «Лімполо» у м. Тернопіль.
п.20.	Проводити зустрічі представників батьківської громадськості, учнівського самоврядування з представниками органів місцевого самоврядування, депутатами місцевих рад з питань реалізації сімейної політики, зокрема попередження насильства, протидії торгівлі людьми, забезпечення гендерної рівності тощо.	Протягом звітного періоду відбувалися зустрічі, засідання круглих столів представників батьківської громадськості, учнівського самоврядування з представниками органів місцевого самоврядування, депутатами місцевих рад з питань реалізації сімейної політики, зокрема попередження насильства, протидії торгівлі людьми, забезпечення гендерної рівності тощо.
п.21.	З метою зменшення сімейного безробіття сприяти працевлаштуванню членів сімей, залучати їх до участі в оплачуваних громадських роботах	З метою сприяння громадянам у підборі підходящої роботи у 2015 році проведено понад 5,3 тис. інформаційних заходів, якими охоплено 39,5 тис. осіб. Під час заходів громадяни отримували інформацію про ситуацію на ринку праці, зміст та перспективи розвитку професій і вимог до особи, можливості професійного росту, формування намірів та мотивації особи щодо обрання або зміни трудової діяльності, професії тощо. Забезпечено роботою 20 тис. осіб, у тому числі 15,1 тис. зареєстрованих безробітних. До громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 6 тис. громадян.
п.22.	Проводити роботу з надання профорієнтаційних послуг безробітним сім'ям, активізувати роз'яснювальну роботу з орієнтації даних осіб на	З метою активізації процесу професійного самовизначення та реалізації здатності до праці, підвищення поінформованості клієнтів служби зайнятості щодо перспектив розвитку підприємництва та можливостей створення власного бізнесу для безробітних у звітному році проведено 3,9 тис. тематичних семінарів, зокрема 299 тематичних семінарів на тему: «Від бізнес-ідеї до власної справи»

	<p>самозайнятість та підприємницьку діяльність</p>	<p>за участю 2,5 тис. безробітних. Також проведено 88 інформаційних семінарів з питань організації сільського туризму за участю 1,2 тис. осіб, понад 450 семінарів «Як розпочати свій бізнес» - за участю 5,8 тис. осіб. До проведення семінарів залучались представники територіальних органів місцевої влади, підприємці та колишні безробітні, які досягли успіхів у бізнесі.</p> <p>З метою сприяння підприємницькій ініціативі 520 безробітним, які перебували на обліку, виплачено одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності.</p>
<p>п.23.</p>	<p>Забезпечити професійну підготовку молоді з сімей, що знаходяться на обліку в центрі зайнятості та сприяти її наступному працевлаштуванню</p>	<p>З метою підвищення конкурентоспроможності безробітних, які перебувають на обліку в службі зайнятості, отримання ними нових знань та навиків, сприяння самостійній зайнятості організовано професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації для 5,6 тис. безробітних, у тому числі молоді, за професіями актуальними на ринку праці. 99,2% з них навчались під конкретні робочі місця. Як результат, працевлаштовано 98,6% безробітних, які завершили навчання.</p>
<p>п.24.</p>	<p>Забезпечити надання молодим людям інформаційно-консультативних послуг з питань планування сім'ї, збереження репродуктивного здоров'я, попередження насильства в сім'ї</p>	<p>Проводиться рекламно-просвітницька робота щодо формування відповідального батьківства, зміцнення інституту сім'ї, попередження раннього соціального сирітства, постійно здійснюється інформування населення про перелік соціальних послуг У пологових відділеннях районних, міських лікарень, громадських місцях (ФАПи, сільські, селищні ради, бібліотеки) оформлені інформаційні куточки центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.</p> <p>У 2011 р. функціонувало 26 консультаційних пункт при пологових відділеннях;</p> <p>У 2012 р. – 25;</p> <p>У 2013 р. – 24;</p> <p>У 2014 р. – 22;</p> <p>У 2015 р. – 22.</p>
<p>П.25</p>	<p>Забезпечити інформування батьків та надання їм консультаційних послуг з метою</p>	<p>Протягом звітного періоду батькам надано інформаційні та консультаційні послуги з метою набуття вмінь, знань і навичок з питань виховання дітей та підвищення виховного потенціалу. Відповідна робота проводилась з кандидатами</p>

	<p>в прийомні батьки, батьки-вихователі дитячих будинків сімейного типу, з опікунами, піклувальниками та з батьками вже діючих прийомних сімей</p> <p>2011 р. – навчання пройшли 2 особи, 7 сімей на створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, 11 потенційних опікунів.</p> <p>2012 р. - 11 осіб, 7 сімей на створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, 8 потенційних опікунів.</p> <p>2013 р. – в результаті навчання пройшли 26 сімей, 9 осіб кандидатів у прийомні батьки, батьки вихователі та 7 потенційних опікунів, піклувальників.</p> <p>2014 р. - пройшли навчання та отримали рекомендацію 17 сімей та 1 особа для створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Пройшли навчання 13 кандидатів в опікуни. Здійснено соціальне супроводження 115 прийомних сімей та 24 дитячих будинків сімейного типу, додатково - 3 прийомні сім'ї та 3 ДБСТ із зони АГО. Отримали соціальні послуги 991 сім'я опікунів, піклувальників та 18 сімей усиновлювачів.</p> <p>2015 р. - проведено 3 цикли навчання для кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі. У результаті навчання пройшли 16 сімей, 8 осіб кандидатів у прийомні батьки, батьки вихователі та 10 потенційних опікунів, піклувальників, 1 сім'я, 1 особа потенційних усиновлювачів (усього 53 особи). В області діє 117 прийомних сімей, в яких виховується 209 дітей та 22 дитячі будинки сімейного типу, в яких перебуває 153 дитини.</p>
<p>набуття вмінь, знань і навичок з питань виховання дітей</p>	<p>В області ведеться банк даних осіб, які постраждали від насильства в сім'ї. Станом на 30.12.2015 до банку даних занесено 785 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах (з приводу вчинення насильства в сім'ї).</p> <p>Протягом звітного періоду центрами соцслужб для сім'ї, дітей та молоді проводилась робота щодо здійснення соціального супроводу:</p> <p>у 2011 р. - під соціальним супроводом перебувало 724 сім'ї, в яких виховується 1563 дитини. З соціального супроводу знято 441 сім'ю: з досягненням позитивного результату - 372, з негативним результатом - 53, інше - 16.</p> <p>2012 р. - під соціальним супроводом перебувало 2133 сім'ї, в яких виховується 4955 дітей. Із соціального супроводу знято 556 сімей: з досягненням позитивного результату - 478, з негативним результатом - 43, інше - 35.</p>
<p>П.26 Поновлювати банк даних щодо попередження насильства в сім'ї та здійснення соціального супроводу</p>	

<p>2013 р. - під соціальним супроводом перебувало 4980 сімей, в яких виховується 10399 дітей. З соціального супроводу знято 2477 сімей: з досягненням позитивного результату - 2271, з негативним - 92, інше - 114.</p> <p>2014 р. - під соціальним супроводом перебувало 4048 сімей, в яких виховується 7244 дитини. З соціального супроводу знято 3586 сімей: з досягненням позитивного результату - 3428, з негативним результатом - 76, інше - 82.</p> <p>2015 р. - під соціальним супроводом перебувало 4980 сімей, в яких виховується 10399 дітей. З соціального супроводу знято 2477 сімей: з досягненням позитивного результату - 990, мінімізовано складні життєві обставини у 1471 сім'ї, інше - 1659.</p>	
<p>Службами у справах дітей райдержадміністрацій, виконкомів міських (міст обласного значення) рад щорічно організовується проведення благодійних акцій, свят для дітей-сиріт, дітей з вадами здоров'я, дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітей, батьки яких загинули під час виконання службових обов'язків.</p> <p>Протягом звітного періоду спеціалістами центрів спільно з волонтерами проводились благодійні акції для сімей з дітьми, які опинились у складних життєвих обставинах:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Готуємо дітей до школи» - для багатодітних малозабезпечених сімей, сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Діти забезпечуються канцелярськими товарами, портфелями, шкільними формами; - «Серце до серця» - з метою збору коштів для придбання медичного обладнання для дітей з різними вадами; зібрано 20743 гривень. - «Ялинка бажань», зібрано більше 500 подарунків для дітей з багатодітних, малозабезпечених, прийомних сімей, дітей, які виховуються одним з батьків, сімей учасників АТО, переселенців та дітей з особливими потребами; - благодійні акції до Новорічних та Різдвяних свят із врученням солодких подарунків дітям соціально-незахищених категорій сімей; - «Допоможемо нашим захисникам» - з метою надання гуманітарної допомоги для наших воїнів, які перебувають в зоні АТО; зібрано кошти на медикаменти, засоби особистої гігієни, продукти харчування та інші речі першої 	<p>Щорічно організовувати проведення благодійних акцій, свят для дітей-сиріт, дітей з вадами здоров'я, дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітей, батьки яких загинули під час виконання службових обов'язків</p>
<p>П.27</p>	

	<p>необхідності, а також передано малюнки та листи дітей;</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Допоможемо сім'ям вимушених переселенців», у ході якої зібрано гуманітарну допомогу, а саме: теплий одяг, продуктові набори та інші речі першої необхідності; - «Герої Батківщини», у ході якої зібрано продуктові набори, солодощі, теплі речі, засоби особистої гігієни та передано захисникам України.
<p>П.28</p>	<p>Надавати дітям, підліткам, молодим людям та членам їх сімей психологічні та інформаційні консультації через роботу «Телефону Довіри» та психологічну консультацію</p> <p>До Служби «Телефон Довіри 15-50» Хмельницького міського ЦСССДМ, яка працює цілодобово звернулось у:</p> <ul style="list-style-type: none"> 2011 році 5910 осіб, 2012 – 6428 осіб, 2013 – 7002 особи, 2014 – 6926 осіб, 2015 - 6794 особи.
<p>П.29</p>	<p>Забезпечити роботу консульських пунктів з надання психологічних та соціальних послуг особам, які мають намір відмовитися від новонародженої дитини, при обласних пологових будинках</p> <p>Протягом звітного періоду створено та діють 18 консульських пунктів при пологових відділеннях районних та міських лікарень, 5 консульських пунктів при жіночих консультаціях та 1 консульський пункт при кабінеті планування сім'ї.</p> <ul style="list-style-type: none"> 2011 рік - 19 намірів відмов від новонародженої дитини. З них 13 жінок у ході надання соціальних послуг змінили рішення та залишили дітей у сім'ї, 6 жінок відмовилися від дитини. 2012 рік - 14 намірів відмов від новонародженої дитини. З них 5 жінок в ході надання соціальних послуг змінили рішення та залишили дитину в сім'ї, 9 відмовилися від дитини. 2013 рік - 12 намірів відмов від новонародженої дитини. З них 7 жінок, які змінили рішення та залишили дитину, 5 - відмовились. 2014 рік - 8 намірів відмов від новонародженої дитини. З них 3 жінки відмовилися від дитини, 5 жінок змінили рішення та залишили дитину в сім'ї. 2015 рік - 14 намірів відмов від новонародженої дитини. З них 4 жінки відмовилися, 10 жінок у ході надання соціальних послуг змінили рішення та залишили дитину в сім'ї.
<p>П.30</p>	<p>Брати участь у парламентських Представники Департаменту соціального захисту населення, служби у</p>

	<p>парламентських слуханнях, засіданнях колегій, конференціях і семінарах з питань сімейної політики, проблем насильства в сім'ї</p>	<p>справах дітей облдержадміністрації, обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та мзлоді щорічно беруть участь у парламентських слуханнях, засіданнях колегій Міністерства соціальної політики України, конференціях і семінарах з питань сімейної політики, проблем насильства в сім'ї.</p>
П.31	<p>Вшановувати жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».</p>	<p>Протягом 2011 – 2015 років 3619 жінкам області присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Райдержадміністраціями та міськвиконкомами організовано урочисте вручення медалей всім матерям-героїням.</p>
П.32	<p>Підтримувати молоді сім'ї</p>	<p>З метою відродження та популяризації культурних та моральних цінностей сім'ї, збереження народних, родинних традицій у всіх районах та містах області протягом 2011-2012 років проводився фестиваль-конкурс «Молода сім'я», присвячений Міжнародному Дню сім'ї.</p>
П.33	<p>Поновлювати облік сімей з дітьми</p>	<p>Станом на 30.12.2015 в області проживає 171705 сімей з дітьми. З них багатодітних сімей – 11196, молодих сімей (обоє батьків віком до 35 років) – 83068, сімей, де батьки старші 35 років –88821. У 16376 сім'ях 20528 дітей виховуються матерями-одиначками. 11966 сімей отримують допомогу по малозабезпеченості, 743 - допомогу у зв'язку з вагітністю та пологами, 42655 - допомогу при народженні дитини, 6079 - допомогу на дитину до 3 років.</p>
П.34	<p>Поновлювати реєстр багатодітних сімей</p>	<p>Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації ведеться реєстр багатодітних сімей. Станом на 30.12.2015 року в області перебуває 11196 багатодітних сімей, у них виховується 37337 дітей. У 8860 сім'ях – по трое дітей, у 1414 – по четверо, у 922 – п'ятеро і більше.</p>

Директор Департаменту



С.Лукомська